



РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# ПЛАМЯ

МО «КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

Газета издается с 1965 года

№ 70 (6167)

9 августа 2011 года

## ЕКАТЕРИНБУРГ – ДОСТОЙНАЯ ПЛОЩАДКА ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ЭКСПО-2020

«Екатеринбург – достойная площадка для проведения ЭКСПО-2020», – уверен губернатор Александр Мишарин. Завтра глава нашего региона прокомментировал официальное решение России участвовать в конкурсе на право организовать на своей территории Всемирную универсальную выставку ЭКСПО в 2020 году и выбор Екатеринбурга как города, который будет бороться за право ее принять.

«Это очень важно для нашего региона, такое решение является итогом большого труда, работы команды в течение года, а также результатом того, какими темпами развивается город, его инфраструктура (гостиницы, дороги, коммуникации). Это оценка усилий бизнеса-сообщества и показатель отношения к самому Екатеринбургу», – заявил Александр Мишарин. Он также назвал несколько факторов, которые стали решающими при выборе города во внутреннем отборе. В их числе: строительство современнейшего выставочного центра «Екатеринбург – ЭКСПО», где успешно прошла международная выставка и форум «ИННОПРОМ-2011»; наличие программы социально-экономического развития Свердловской области до 2015 года и генплана Екатеринбурга.

«Все это было оценено по достоинству и Президентом России Дмитрием Анатольевичем Медведевым, и Председателем Правительства страны Владимиром Владимировичем Путиным», – подчеркнул Александр Мишарин.

Напомним, доводы в пользу выбора столицы Среднего Урала как площадки для заявки на проведение ЭКСПО-2020 Александр Мишарин изложил Дмитрию Медведеву в ходе визита Президента в Екатеринбург в феврале этого года.

Тогда Дмитрий Медведев согласился с тем, что Екатеринбург уже зарекомендовал себя как серьезная выставочная площадка, город обладает хорошо развитой инфраструктурой и рядом других достоинств, позволяющих рассматривать его в качестве одной из наиболее подходящих российских площадок для проведения столь важного мероприятия. Президент поручил сформировать пакет предложений для участия Екатеринбурга во внутреннем конкурсе городов в случае, если ЭКСПО-2020 будет проходить в России.

Предложение было поддержано и Председателем российского Правительства Владимиром Путиным в ходе его июньского визита в Екатеринбург.

Глава нашего региона отметил, что проведение Всемирной выставки ЭКСПО сопоставимо по масштабам и по привлечению в регион ресурсов с организацией Чемпионата мира по футболу или Олимпиады: «Безусловно, это станет мощным толчком к развитию не только Екатеринбурга, но и региона в целом. Каждая выставка ЭКСПО представляет человечеству новые технологии. Наша будет в большей степени ориентирована на те инновации, которые способствуют повышению качества жизни людей», – отметил Александр Мишарин.

Губернатор рассказал о дальнейших шагах, которые

будут предприняты. Как известно, страна проведения Всемирной универсальной выставки в 2020 году должна будет определиться уже сейчас. 2 ноября – крайний срок подачи заявки на ЭКСПО-2020. Заявка представляет собой письмо, подписанное Президентом или Председателем Правительства и содержащее декларацию намерения участвовать в конкурсе на право принятия Всемирной выставки и заявление о государственных финансовых гарантиях.

15 ноября 2011 года Россия должна провести презентацию заявки Екатеринбурга. По словам главы региона, сейчас нам предстоит окончательно сформулировать тему.

«Предстоит напряженная работа. У нас серьезные конкуренты. Турция и Тайвань уже сформулировали свои заявки на проведение ЭКСПО. Также о желании участвовать в конкурсе заявили Бразилия и США, – подчеркнул губернатор. – Мы должны сделать все, чтобы победить».

По его словам, проведение Всемирной выставки – tolchok для серьезного развития всей инфраструктуры и, в первую очередь, оздоровления экологии. Подготовка к ЭКСПО потребует проведения важных мероприятий по улучшению качества воздуха, воды, наведению порядка и чистоты, а это значит, что мы повысим качество жизни уральцев.

Не менее важно для нас заранее, еще при подаче заявки, определиться с выставочным наследием.

Как отметил Александр Мишарин, в случае победы России столица Урала сможет хорошо подготовиться к празднованию 300-летия со дня основания города. Даже год проведения выставки символичен – в 1720 году вышел Указ Петра I об организации экспедиции Татищева и де Геннина на Урал, в результате которой и был основан Екатеринбург.

«Надеюсь, что проведение такого мероприятия, как Всемирная выставка ЭКСПО, будет поддержано всеми жителями Екатеринбурга и Свердловской области», – отметил губернатор. Он поблагодарил Президента Дмитрия Медведева и Председателя Правительства РФ Владимира Путина за столь важное для Свердловской области решение.

Напомним, Всемирные универсальные выставки ЭКСПО проводятся каждые пять лет в различных странах мира. В прошлом году «ЭКСПО-2010» проходил в Китае (Шанхай). В выставке приняли участие более 190 стран. «ЭКСПО-2015» будет проходить в Италии (Милан).

За всю историю Всемирных выставок ЭКСПО они ни разу не проводились в России. Наша страна в 2001 году уже подавала заявку на организацию «ЭКСПО-2010» в Москве, но проиграла Китаю.

## ЭКСТРЕМИЗМ МОЖНО ПОБЕДИТЬ ТОЛЬКО ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

Губернатор Александр Мишарин 4 августа принял участие в выездном заседании межведомственной комиссии по противодействию экстремизму, которое провел в Екатеринбурге председатель этой комиссии – министр внутренних дел Российской Федерации Рашид Нургалиев.

Глава МВД отметил, что надо больше внимания уделять профилактике экстремизма, особенно в молодежной среде. Межэтническое сотрудничество должно быть нормой, ведь в России сложились вековые традиции многонационального государства.

Александр Мишарин в своем выступлении тоже подчеркнул, что наш регион – многонациональный, здесь живут представители более чем 140 наций, действуют 633 религиозных организаций 23-х религий.

Губернатор проинформировал участников совещания о тех мерах, которые предпринимаются в Свердловской области для борьбы с угрозами экстремизма, сохранения социальной стабильности и согласия.

Он рассказал, что у нас создана межведомственная комиссия по профилактике экстремизма. В ее состав входят представители силовых органов, министерств, общественных объединений. Заседания комиссии проводятся ежеквартально.

Утверждены и действуют специальные программы и планы работ, направленные на профилактику экстремизма. Прежде всего, это программа мер по профилактике экстремизма на 2011 год. В ней присутствуют блоки по вопросам профилактики экстремизма в сфере обеспечения общественного порядка, межнациональных и межрелигиозных отношений, образования, культуры, молодежной и информационной политики, а также отдельный блок по профилактике экстремизма в муниципальных образованиях. В настоящее время осуществляется разработка программы на 2012 год.

Еще один важный документ, который у нас утвержден, – это Комплексный план действий по гармонизации межэтнических отношений на 2011 год. Он принят в соответствии с решени-

ем заседания Государственного Совета в Уфе, проведенного под руководством Президента России Дмитрия Медведева. План включает в себя 161 позицию, каждая из которых – это отдельное мероприятие или отдельный проект в сфере взаимодействия с национально-культурными объединениями и традиционными религиозными организациями. Общая цель этого плана – обеспечить межнациональный и межконфессиональный мир на территории Свердловской области.

Несколько лет действует Консультативный совет по делам национальностей при губернаторе Свердловской области. Очередное заседание совета пройдет 30 августа, на нем, по просьбам руководителей диаспор, будут рассматриваться проблемы национального образования.

Поскольку все факты экстремизма имеют локальный характер и возникают на определенных территориях, в целях усиления работы на местах подготовлен типовой алгоритм действий органов местного самоуправления при обнаружении признаков экстремистской деятельности и выработаны методические рекомендации по его применению. Оба документа прошли согласования в ГУВД и ФСБ и доведены до муниципальных образований.

На регулярной основе организовано обучение должностных лиц органов государственной власти, местного самоуправления и национально-культурных объединений по профилактике экстремизма и этносепаратизма. За последние 2 года обучено свыше 450 человек.

Важное внимание в профилактике экстремизма отводится работе с национально-культурными организациями. У нас регулярно проводятся семинары и «круглые столы», позволяющие своевременно вскрывать назревшие

КАЖДЫЙ ДОЛЖЕН ЗНАТЬ,  
КАК С СОТОВОГО ТЕЛЕФОНА  
ПОЗВАТЬ НА ПОМОЩЬ!

МТС и МегаФон: 010 (Пожарно-спасательная служба 01); 020 (Полиция 02); 030 (Скорая медицинская помощь 03); 040 (Аварийная газовая служба 04);

МОТИВ и ЮТЕЛ: 901; 902; 903; 904;

Билайн: 001; 002; 003; 004.  
Телефоны доверия МЧС России:  
МЧС России (Москва) 8(495) 449-99-99;  
Уральский региональный центр МЧС 8(343) 262-67-77;  
Главное управление МЧС по Свердловской обл. 8(343) 262-99-99.

## 258 МАШИН ПОПОЛНИЛИ АВТОПАРК СВЕРДЛОВСКИХ УПОЛНОМОЧЕННЫХ ПОЛИЦИИ И СОТРУДНИКОВ ДПС

Автопарк свердловского гарнизона полиции стопроцентно укомплектован необходимой техникой для обеспечения правопорядка на территории региона. Об этом сообщил 1 августа губернатор Александр Мишарин в ходе торжественного вручения документов на 258 транспортных средств сотрудникам подразделений Главного управления внутренних дел по Свердловской области.

Напомним, в прошлом году свердловские полицейские уже получили 289 новых автомобилей. Сегодня Александр Мишарин вручил документы еще от 258 машин для уполномоченных участковых полиции и сотрудников дорожно-патрульной службы.

«Закупка всей этой техники стала возможной благодаря действию областной целевой программы «Безопасность жизнедеятельности населения Свердловской области». В нынешнем году на ее реализацию выделено свыше 270 миллионов рублей, на которые приобретаются средства электронно-вычислительной техники, фиксации дорожно-транспортных происшествий, радиосвязи, специального оборудования, а также автотранспорта для служб милиции общественной безопасности», – отметил губернатор.

Глава области подчеркнул, что все это делается ради единственной и главной цели – поддержания правопорядка на территории Среднего Урала в целях обеспечения безопасности каждого уральца.

«Я уверен, что сотрудники полиции сделают все, чтобы работать высокопрофессионально и слаженно в интересах обеспечения правопорядка уральцев», – сказал Александр Мишарин.

Губернатор лично убедился в том, что автомобили оснащены всем необходимым оборудованием. К примеру, «Лады», кроме алкотестеров и систем записывающего видеонаблюдения, оборудованы комплектом проб для экспресс-анализа на наличие следов взрывчатых веществ, а также ручным аварийно-спасательным инструментом.

«Сотрудники дорожно-патрульной службы на места аварий приезжают первыми, и им просто необходим этот инструмент для извлечения водителей из машин в случае, если самостоятельно выбраться они не могут», – пояснил начальник Главного управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Свердловской области Михаил Бородин.

Системой электронного позиционирования ГЛОНАСС оснащены УАЗы для уполномоченных участковых. «Теперь у вас, по сути, здесь рабочее место, которое позволяет подходить к выполнению обязанностей еще более ответственно», – отметил Александр Мишарин, осматривая новое транспортное средство.

18 таких УАЗов предназначены участковым уполномоченным по Екатеринбургу, которые заверили Александра Мишарина, что с получением служебного транспорта их работа станет эффективнее. Глава региона подчеркнул, что обновление автопарка и внедрение новых приборов для сотрудников полиции будет продолжено и в будущем.

Отметим, что в Свердловской области в этом году значительно увеличились расходы на содержание и обеспечение деятельности полиции общественной безопасности, содержащейся за счет средств областного бюджета. Всего в текущем году предусмотрено 5,2 миллиарда рублей на приобретение автотранспорта, навигационных систем, стационарных металлоискателей, мобильных систем высокого видеонаблюдения и приборов для выявления нарушений скоростного режима с возможностью фото- и видеофиксации, программно-аппаратных комплексов для установления подлинности маркировочных обозначений транспортных средств.

1000 дворов реконструируют дворовые спортивные площадки. Приобщение к спорту удерживает молодежь от вредных привычек и пагубных увлечений».

Александр Мишарин также отметил важность конструктивной работы СМИ и остановился на деятельности Координационного совещания по обеспечению правопорядка в Свердловской области. Так, 27 июня 2011 года состоялось специальное заседание Координационного совещания, рассмотревшее вопрос по противодействию этническому и религиозному экстремизму. На основе совместной работы областных органов власти и силовиков был выработан ряд новых мер, направленных на сохранение социальной стабильности и правопорядка. Среди них – увеличение финансирования мероприятий по профилактике в 2012 году, установка контент-фильтров для интернет-ресурсов в общеобразовательных школах области, рекомендации надзорным органам по пресечению фактов искусственного нагнетания массовой информации напряженности в сфере межнациональных отношений и другие.

Завершая свое выступление, губернатор подчеркнул: «В целом в Свердловской области ведется системная работа по профилактике экстремизма. Все прошедшие годы и десятилетия мы являлись регионом, в котором установлен прочный социальный, межнациональный и межконфессиональный мир. В то же время мы отаем себе отчет, что ситуация непростая, угрозы факторов экстремизма имеют тенденцию к росту. В этой связи своей первоочередной задачей считаем усиление работы в этой сфере. Решения сегодняшнего совещания очень важны для выполнения данной задачи, и их реализация в Свердловской области будет поставлена под жесткий контроль».

**Материалы предоставлены Департаментом информационной политики губернатора Свердловской области**



# ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Страница Законодательного Собрания Свердловской области

ПЛЯМЯ № 70

июль 2011 г.

## Встреча с делегацией Генуи

Председатель Палаты Представителей Людмила Бабушкина провела рабочую встречу с представителями делегации города Генуя (Италия) во главе с первым заместителем мэра Генуи по туризму, промышленности и международному сотрудничеству Джанни Вассало.

В обсуждении вопросов двустороннего сотрудничества также приняли участие заместитель председателя Областной Думы Наиль Шаймарданов, председатель комитета Областной Думы по социальной политике Николай Воронин и заместитель председателя комитета Палаты Представителей по социальной политике Павел Кияткин.

Людмила Бабушкина тепло приветствовала членов итальянской делегации, отметив, что с областью Лигурия, чьей столицей является город Генуя, у нашего региона установлены давние прочные деловые связи. В ходе встречи стороны обсудили три основные темы, по которым намечены конкретные направления сотрудничества: внедрение на Среднем Урале современных технологий переработки бытовых отходов; оптимизация движения транспорта в крупных городах, в частности, в Екатеринбурге; взаимовыгодное развитие туризма.

Джанни Вассало высоко оценил потенциал Свердловской области в развитии всех трех направлений. Итальянская сторона выразила свою готовность расширять сотрудничество со Средним Уралом в этих сферах, реализуя конкретные проекты, которые потребуют в том числе и законодательной поддержки.



В свою очередь, Наиль Шаймарданов, Николай Воронин и Павел Кияткин, побывавшие недавно в Лигурии с деловым визитом, подтвердили, что опыт этого итальянского региона в сфере организации дорожного движения, развития туризма и в многих других областях можно активно переносить на уральскую землю.

## Инвалиды смогут трудиться

Принят закон «О гарантиях занятости инвалидов в Свердловской области», согласно которому для организаций с численностью более 100 человек устанавливается квота для приема на работу инвалидов в размере трех процентов к среднесписочной численности работников. Для юридических лиц, принявших на работу инвалидов сверх квоты, предусматриваются меры государственной поддержки в виде субсидий из областного бюджета и налоговых льгот. Отказ в трудоустройстве инвалидов влечет за собой административную ответственность.

Принятию данного закона предшествовала огромная работа, тем не менее, при голосовании на заседании Палаты Представителей депутаты Мелик Мори, Анатолий Сысоев, Александр Косинцев как представители промышленников и бизнесменов, на собственном опыте знающие данную проблему, высказали огромные сомнения по поводу эффективности квотирования. По их мнению, в таком виде закон работать не будет. На многих производствах инвалидам откажут в трудоустройстве по объективным причинам. Правильнее было бы для предприятий, где объективно нет возможности принять на работу инвалидов, предусмотреть денежные выплаты, которые направлялись бы для организации вакансий и обучения инвалидов. Подобная схема существовала в советский период.

Автор законодательной инициативы, заместитель председателя комитета Областной Думы по социальной политике Елена Ширина пояснила, что после принятия закона Правительством Свердловской области будет принято постановление, прописывающее механизм реализации закона, в котором будут учтены предложения Союза промышленников и предпринимателей.

В поддержку закона выступили председатель Палаты Представителей Людмила Бабушкина и Уполномоченный по правам человека Свердловской области Татьяна Мерзлякова, которые получают немало обращений от общественных организаций инвалидов с просьбой решить вопрос по трудоустройству. Инвалиды просят не льготы, а возможность самим зарабатывать на жизнь. Идею квотирования поддерживает Совет по делам инвалидов при губернаторе Свердловской области.

Закон надо принимать, чтобы Правительство могло определить порядок его реализации, настаивал также заместитель председателя Палаты Представителей Владимир Никитин, расчленивший предложенные меры господдержки предприятий, трудоустроивающих инвалидов, как небольшой, но шаг вперед.

Закон принят. С учетом правоприменительной практики работа над его совершенствованием будет продолжена.

## Четкие критерии программ развития

Принят закон «О программах социально-экономического развития Свердловской области». Документ носит регламентирующий характер.

Определяется статус программы социально-экономического развития Свердловской области как одного из основных документов среднесрочного планирования в Свердловской области. Четко прописаны механизмы реализации программы, определены показатели, по которым можно контролировать ход ее выполнения по каждому году, - это валовой региональный продукт, объем отгруженной продукции в промышленности, инвестиции в основной капитал и рост реальной заработной платы. Программа утверждается законом Свердловской области сроком на пять лет.

Уполномоченным исполнительным органом могут привлекаться к подготовке законопроекта депутаты Законодательного Собрания, а также представители академической и отраслевой науки, институтов гражданского общества, в том числе Общественной палаты, органов местного самоуправления.

Срок внесения законопроекта о программе в Законодательное Собрание переносится с октября на июнь года, предшествующему тому, в котором предполагается начать выполнение программы. Одновременно с законопроектом должны быть представлены информации о состоянии социально-экономического развития Свердловской области и об участниках разработки законодательной инициативы.

## Изменен порядок выдачи разрешений на охоту

Депутаты одобрили изменения в закон «О порядке распределения разрешений на добывчу охотничьих ресурсов между физическими лицами, осуществляющими охоту в общедоступных охотничьих угодьях на территории Свердловской области». Закон приводится в соответствие с новыми нормативными правовыми актами.

Устанавливаются следующие сроки подачи заявок на участие в распределении разрешений: на добывчу медведей – с 1 мая по 20 июля, на добывчу кабанов – с 1 мая по 1 августа, на добывчу самцов лося и самцов косули во время гона – с 1 июня по 15 августа, на добывчу косуль и лосей – с 1 сентября по 15 октября включительно.

Одним физическим лицом может быть подано не более одной заявки на каждый вид охотничьих ресурсов, чтобы исключить случаи, когда одним человеком подается до 30 заявок, что исключает возможность равного участия граждан в распределении разрешений.

Разрешения на добывчу охотничьих ресурсов распределяются, прежде всего, между подавшими заявки физическими лицами, принимавшими участие в мероприятиях по регулированию численности волков в общедоступных охотничьих угодьях на территории Свердловской области и по сохранению охотничьих ресурсов. Разрешения, оставшиеся после первоочередного распределения, будут распределяться

методом случайной выборки. По мнению разработчиков, это позволит обеспечить более справедливое распределение разрешений и стимулировать граждан к оказанию помощи в охотхозяйственных мероприятиях.

В 2010 году не было взято 125 разрешений, которые так и остались не использованными. Решено невостребованные разрешения повторно рассматривать в течение 20 дней.

Еще одно нововведение - уведомления о рассмотрении заявок не будут больше отправляться по почте (в прошлом году было отправлено 2300 уведомлений). Информация будет размещаться на официальном сайте Департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира Свердловской области. Это напрямую связано с внедрением системы электронного документооборота.

Депутаты надеются, что изменения в закон позволят упорядочить процедуру получения гражданами разрешений на добывчу охотничьих ресурсов.

## для горожан, работающих на селе

Для приведения в соответствие с федеральным законодательством внесены изменения в областной закон «Об образовании в Свердловской области» и в отдельные законы Свердловской области, регулирующие отношения, связанные с предоставлением мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. В частности, право педагогических работников, работающих в сельской местности, на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений распространяется и на учителей сельских школ, которые живут в городе. Необходимые для этого денежные средства предусмотрены в областном бюджете на 2011 год. Ряд изменений касается проведения итоговой аттестации педагогов и их права на профессиональную переподготовку или повышение квалификации за счет средств областного бюджета не менее чем один раз в пять лет.

## СТО ТЫСЯЧ – НА РЕМОНТ ЖИЛЬЯ ВЕТЕРАНАМ

Внесены изменения в статьи 4 и 5 Закона Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области». Это сделано в целях улучшения жилищно-бытовых условий участников и инвалидов Великой Отечественной войны. Многие из них, имея право на жилье, отказывались покидать свои обитаемые дома и просили помочь с проведением ремонта. Депутаты пошли навстречу.

На первом этапе, с 1 июля 2011 года, финансовая поддержка будет оказана инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, одиночко проживающим в индивидуальных домах. Таких в Свердловской области 519 человек.

На втором этапе, с 1 января 2012 года, помощь получат инвалиды и участники Великой Отечественной войны, проживающие в жилых помещениях, принадлежащих им на праве собственности. Их 1186 человек.

Единовременное пособие на проведение ремонта жилья в размере 100 тысяч рублей будет выплачиваться один раз в пять лет.

## ПОСОБИЕ СЕМЬЯМ УМЕРШИХ ЧЕРНОБЫЛЬЦЕВ

Принят закон «О пособии члену семьи умершего участника ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции». В целях компенсации утраченных льгот членам семей «чернобыльцев» предлагается вдовам (вдовцам) и детям (в возрасте до 18 лет) умерших участников ликвидации чернобыльской аварии выплачивать разовое ежегодное пособие в размере 2,5 тысячи рублей. По данным Министерства социальной защиты населения Свердловской области, получаителями пособия могут стать 440 человек. В 2012 году на эти выплаты из областного бюджета будет направлено 1,1 миллиона рублей. Размер пособия будет индексироваться один раз в год с учетом прогнозного уровня инфляции.

## В ПОДДЕРЖКУ СИРОТ, СЛУЖАЩИХ В АРМИИ

Депутаты внесли изменения в областной закон «О защите прав ребенка», согласно которых дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, на период их службы в рядах Вооруженных Сил освобождаются от платы за жилье и коммунальные услуги.

Закон вступит в силу с 1 сентября 2011 года, и уже призывающим осенний призыв будет предоставлена такая мера социальной поддержки. По предварительным данным военного комиссара Свердловской области, осенью планируется призвать 150 ребят из числа сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

## ИЗ МНОГОДЕТНОЙ СЕМЬИ – В ПЕРВУЮ ОЧЕРЕДЬ

В соответствии с новыми изменениями в закон «О социальной поддержке многодетных семей в Свердловской области» для детей из многодетных семей предусмотрено первоочередное предоставление мест в детских дошкольных учреждениях. По мнению депутатов, предложенная мера социальной поддержки позволит улучшить уровень воспитания детей из многодетных семей.

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 15.07.2011 г. № 851**

п. Мартюш  
**О внесении изменений в п.1 приложения, утвержденного постановлением Главы муниципального образования "Каменский городской округ" от 12.04.2011г. № 438 "Об утверждении стоимости транспортных услуг для доставки топлива печного бытового, реализуемого населению Каменского городского округа"**

На основании Постановления Правительства Свердловской области от 25.01.2011г. № 31-ПП "О внесении изменений в постановление Правительства Свердловской области от 29.10.2009 № 1556-ПП "О порядке рассмотрения заявлений о частичной компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и выплаты этих компенсаций отдельным категориям граждан и многодетным семьям Свердловской области, оказание мер социальной поддержки которым относится к ведению субъекта Российской Федерации", руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования "Каменский городской округ".

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменения в п.1 приложения, утвержденного Постановлением Главы муниципального образования от 12.04.2011г. № 438 "Об утверждении стоимости транспортных услуг для доставки топлива печного бытового, реализуемого населению Каменского городского округа", изложив его в новой редакции:

*В рублях за единицу измерения с НДС*

N п/п	Наименование	Единица измерения	Предельные розничные цены
1	2	3	4
1.	Поставка с торгового склада		
1.1.	Дрова лиственных и хвойных пород		
1.1.1.	Размером 1 м неколотые	складочный кубический метр	475
1.1.2.	Размером 0,5 м не колотые	складочный кубический метр	637
1.1.3.	Размером 0,5 м колотые	складочный кубический метр	824
1.1.4.	Нестандартные	складочный кубический метр	411
1.2.	Уголь Волчанский	тонна	798
1.3.	Уголь Кузнецкий	тонна	2682
1.4.	Торфобрикет	тонна	617

2. Действие предельных розничных цен на топливо печное бытовое, реализуемое населению Каменского городского округа распространяются на обязательства, возникшие с 01.01.11г.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете "Пламя".

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по социальным вопросам Атмановскую С.Н.

**Глава городского округа**

**В.Л. Щелконогов**

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 03.08.2011 г. № 962**

п. Мартюш

**О внесении изменений в постановление Главы муниципального образования "Каменский городской округ" от 24.09.2010 г. № 1691 "Об утверждении новой системы оплаты труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений муниципального образования "Каменский городской округ"**

Руководствуясь постановлением Правительства Свердловской области № 973-ПП от 25.06.2010 г. "О введении новой системы оплаты труда работников государственных бюджетных образовательных учреждений Свердловской области, подведомственных Министерству общего и профессионального образования Свердловской области", руководствуясь приказом Министерства образования и науки РФ от 24.03.2010 г. № 209 "О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений", Положением "О порядке аттестации руководителей и лиц, вновь назначаемых на должность руководителей муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации МО "Каменский городской округ", утвержденным приказом начальника Управления образования № 83 от 30.05.2011 г.

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести в Положение "Об утверждении новой системы оплаты труда работников муниципальных бюджетных образовательных учреждений муниципального образования "Каменский городской округ", утвержденное Постановлением Главы МО "Каменский городской округ" № 1691 от 24.09.2010 года следующие изменения:

1.1. Пункт 38 главы 3 дополнить абзацем 5 следующего содержания: "работникам, не имеющим категории, в отношении которых главной аттестационной комиссией принято решение о соответствии занимаемой должности - 0,1".

1.2. Абзац 7 пункта 38 главы 3 изложить в следующей редакции:

"Работникам, совмещающим педагогические должности, повышающий коэффициент за квалификационную категорию, выплачиваемый по одной педагогической должности, распространяется на другие педагогические должности в случае совпадения профилей работы и должностных обязанностей согласно таблице 1 на основании приказа руководителя образовательного учреждения".

*Таблица 1.*

Должность, по которой присвоена квалификационная категория	Должность, по которой оплата труда производится с учетом квалификационной категории, присвоенной по должности, указанной в графе 1
учитель, преподаватель	Воспитатель (независимо от места работы); социальный педагог, педагог-организатор; педагог дополнительного образования (при совпадении профиля кружка, направления дополнительной работы с профилем работы по основной должности); учитель, преподаватель, ведущий занятия по отдельным профильным темам из курса «Основы безопасности жизнедеятельности» (ОБЖ)

старший воспитатель	Воспитатель
Преподаватель организатор основ безопасности жизнедеятельности, допризывной подготовки (ОБЖ)	Учитель, преподаватель, ведущий занятия с обучающимися по курсам основы безопасности жизнедеятельности (ОБЖ) и допризывной подготовки сверх учебной нагрузки, входящей в основные должностные обязанности; учитель, преподаватель физкультуры (физического воспитания)
руководитель физического воспитания	Учитель, преподаватель физкультуры (физического воспитания), инструктор по физкультуре; учитель, преподаватель, ведущий занятия из курса «Основы безопасности жизнедеятельности» (ОБЖ)
Мастер производственного обучения	Учитель труда, преподаватель, ведущий преподавательскую работу по аналогичной специальности, инструктор по труду, педагог дополнительного образования (по аналогичному профилю)
Учитель трудового обучения	Мастер производственного обучения, инструктор по труду
Учитель-дефектолог, учитель-логопед	Учитель-логопед, учитель-дефектолог, учитель (независимо от преподаваемого предмета либо в начальных классах) в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для детей с отклонениями в развитии, воспитатель, педагог дополнительного образования (при совпадении профиля кружка, направления дополнительной работы профилю работы по основной должности)
Учитель музыки общеобразовательного учреждения, преподаватель учреждения среднего профессионального образования	Преподаватель детской музыкальной, художественной школы, школы искусств, культуры, музыкальный руководитель, концертмейстер
Преподаватель детской музыкальной школы (школы искусств, культуры), музыкальный руководитель, концертмейстер	Учитель музыки общеобразовательного учреждения, преподаватель учреждения среднего профессионального образования
Старший тренер-преподаватель, тренер-преподаватель, в т.ч. ДЮСШ, СДЮШОР, ДЮКФП	Учитель, преподаватель физкультуры (физического воспитания), инструктор по физкультуре
Преподаватель учреждения начального или среднего профессионального образования	Учитель того же предмета в общеобразовательном учреждении
Учитель общеобразовательного учреждения	Преподаватель того же предмета в учреждении начального и среднего профессионального образования

1.3. Пункт 38 главы 3 дополнить абзацем 8 следующего содержания:

"В пределах выделенных ассигнований и на основании приказа руководителя образовательного учреждения по истечении срока действия квалификационной категории допускается выплата повышающего коэффициента сроком не более чем на один год в следующих случаях:

- работникам, которым до пенсии по возрасту осталось не более одного года;
- в случае длительной нетрудоспособности;
- находящимся в отпуске по беременности и родам, отпуске по уходу за ребенком при выходе на работу;
- возобновления педагогической деятельности, прерванной в связи с уходом на пенсию по любым основаниям;
- окончания длительного отпуска в соответствии с п. 5 ст. 55 Закона РФ "Об образовании";

- при переходе в другое образовательное учреждение;

- если работник не подтвердил более высокую заявленную категорию, но подтвердил действующую;

- если работник был призван в ряды Российской Армии;

- иных периодов, препятствующих реализации права работников на аттестацию.

1.4. Пункт 42 главы 3 изложить в следующей редакции: "Продолжительность рабочего времени (норма часов педагогической работы за оклад (должностной оклад), ставку заработной платы) для педагогических работников образовательных учреждений устанавливается исходя из сокращенной продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю. В зависимости от должности и (или) специальности педагогических работников с учетом особенностей их труда продолжительность рабочего времени (нормы часов педагогической работы за ставку заработной платы) устанавливается в соответствии с действующим законодательством".

1.5. Пункт 78 главы 4 дополнить абзацами 4-7 следующего содержания:

"По окончании срока действия квалификационной категории, руководителю образовательного учреждения, прошедшему аттестацию в соответствии с "Положением о порядке аттестации руководителей и лиц, вновь назначаемых на должность руководителей муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации МО "Каменский городской округ", утвержденным приказом начальника Управления образования № 83 от 30.05.2011 года, заместителям руководителя устанавливается повышающий коэффициент за присвоенную группу (уровень) профессиональной компетентности в следующих размерах:

2 группа - 0,2  
3 группа - 0,1

Лицам, вновь назначенным на должность руководящих работников образовательного учреждения, устанавливается повышающий коэффициент за 3 группу профессиональной компетентности в размере 0,1 сроком не более чем на 2 года.

Коэффициент (надбавка) за присвоенную группу (уровень профессиональной компетентности) устанавливается с момента вынесения данного решения аттестационной комиссией.

Заместителям руководителя образовательного учреждения повышающий коэффициент сохраняется до окончания срока действия имеющейся квалификационной категории. По окончании срока действия квалификационной категории, повышающий коэффициент устанавливается в размере, определенном абзацем 4 пункта 78".

1.6. В пункте 79 главы 4 слова "пунктом 82" заменить на слова: "пунктом 73".

1.7. Пункт 100 главы 6 дополнить подпунктом 5 следующего содержания:

"Выпускникам учреждений среднего и высшего профессионального образования, получившим соответствующее профессиональное образование в первый раз и трудоустроившимся по специальности в год окончания учреждений среднего и высшего профессионального образования, к стандартной стоимости бюджетной образовательной услуги, к минимальному окладу, ставке заработной платы устанавливается стимулирующая выплата в размере 20 %, а также все иные выплаты и повышения заработной платы, предусмотренные действующей в образовательном учреждении системой оплаты труда за первую квалификационную категорию, сроком на два года".

2. Настоящее постановление опубликовать в газете "Пламя".

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам Юдинцеву Л.А.

**Глава городского округа**

**В.Л. Щелконогов**

**ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ  
ПОСТАНОВЛЕНИЕ  
от 03.08.2011 г. № 963**

п. Мартюш

**О внесении изменений в постановление Главы муниципального образования "Каменский городской округ" от 29.09.2008 г. № 980 "О введении системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования муниципального образования "Каменский городской округ"**

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области № 935-ПП от 05.09.2008 г. "О введении системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений, реализующих программы начального общего, среднего (полного) общего образования", руководствуясь приказом Министерства образования и науки РФ от 24.03.2010 г. № 209 "О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений", Положением "О порядке аттестации руководителей и лиц, вновь назначаемых на должность руководителей муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации МО "Каменский городской округ", утвержденным приказом начальника Управления образования № 83 от 30.05.2011 г.

**ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести в систему оплаты труда работников общеобразовательных учреждений, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, утвержденную постановлением Главы муниципального образования "Каменский городской округ" от 29.09.2008 г. № 980 "О введении системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования муниципального образования "Каменский городской округ" следующие изменения:

1.1. Подпункт 3 пункта 11 главы 3 дополнить абзацем 5 следующего содержания: "работникам, не имеющим категории, в отношении которых Главной аттестационной комиссией принято решение о соответствии занимаемой должности - 1,"

1.2. Абзац 7 подпункта 3 пункта 11 главы 3 изложить в следующей редакции: "Работникам, совмещающим педагогические должности, повышающий коэффициент за квалификационную категорию, выплачиваемый по одной педагогической должности, может распространяться на другие педагогические должности в случае совпадения профилей работы и должностных обязанностей согласно таблице 1 на основании приказа руководителя образовательного учреждения".

*Таблица 1.*

Должность, по которой присвоена квалификационная категория	Должность, по которой оплата труда производится с учетом квалификационной категории



<tbl

руководитель физического воспитания	Учитель, преподаватель физкультуры (физического воспитания), инструктор по физкультуре; учитель, преподаватель, ведущий занятия из курса «Основы безопасности жизнедеятельности» (ОБЖ)
Мастер производственного обучения	Учитель труда, преподаватель, ведущий преподавательскую работу по аналогичной специальности, инструктор по труду, педагог дополнительного образования (по аналогичному профилю)
Учитель трудового обучения (технологии)	Мастер производственного обучения, инструктор по труду
Учитель-дефектолог, учитель-логопед	Учитель-логопед, учитель-дефектолог, учитель (независимо от преподаваемого предмета либо в начальных классах) в специальных (коррекционных) образовательных учреждениях для детей с отклонениями в развитии, воспитатель, педагог дополнительного образования (при совпадении профиля кружка, направления дополнительной работы профилю работы по основной должности)
Учитель музыки общеобразовательного учреждения, преподаватель учреждения среднего профессионального образования	Преподаватель детской музыкальной, художественной школы, школы искусств, культуры, музыкальный руководитель, концертмейстер
Преподаватель детской музыкальной школы (школы искусств, культуры), музыкальный руководитель, концертмейстер	Учитель музыки общеобразовательного учреждения, преподаватель учреждения среднего профессионального образования
Старший тренер-преподаватель, тренер-преподаватель, в т.ч. ДЮСШ, СДЮШОР, ДЮКФП	Учитель, преподаватель физкультуры (физического воспитания), инструктор по физкультуре
Преподаватель учреждения начального или среднего профессионального образования	Учитель того же предмета в общеобразовательном учреждении
Учитель общеобразовательного учреждения	Преподаватель того же предмета в учреждении начального и среднего профессионального образования

1.3. Подпункт 3 пункта 11 главы 3 дополнить абзацем 8 следующего содержания:

«В пределах выделенных ассигнований и на основании приказа руководителя образовательного учреждения по истечении срока действия квалификационной категории допускается выплата повышающего коэффициента сроком не более чем на один год в следующих случаях:

- работникам, которым до пенсии по возрасту осталось не более одного года;

- в случае длительной нетрудоспособности;

- нахождения в отпуске по беременности и родам, отпуске по уходу за ребенком при выходе на работу;

- возобновления педагогической деятельности, прерванной в связи с уходом на пенсию по любым основаниям;

- окончания длительного отпуска в соответствии с п. 5 ст. 55 Закона РФ «Об образовании»;

- при переходе в другое образовательное учреждение;

- если работник не подтвердил более высокую заявленную категорию, но подтвердил действующую;

- если работник был призван в ряды Российской Армии;

- иных периодов, препятствующих реализации права работников на аттестацию.

1.4. Пункт 21 главы 4 дополнить абзацами 3-6 следующего содержания:

«По окончании срока действия квалификационной категории, руководителю образовательного учреждения, прошедшему аттестацию в соответствии с «Положением о порядке аттестации руководителей и лиц, вновь назначаемых на должность руководящих работников муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образования Администрации МО «Каменский городской округ», утвержденным приказом начальника Управления образования № 83 от 30.05.2011 года, заместителям руководителя устанавливается повышающий коэффициент за присвоенную группу (уровень) профессиональной компетентности в следующих размерах:

1 группа - 1,25

2 группа - 1,2

3 группа - 1,1

Лицам, вновь назначенным на должность руководящих работников образовательного учреждения, устанавливается повышающий коэффициент за 3 группу профессиональной компетентности в размере 1,1 сроком не более чем на два года.

Коэффициент (надбавка) за присвоенную группу (уровень профессиональной компетентности) устанавливается с момента вынесения данного решения аттестационной комиссии.

Заместителям руководителя образовательного учреждения повышающий коэффициент в размере, определенном таблицей 2, сохраняется до окончания срока действия имеющейся квалификационной категории. По окончании срока действия квалификационной категории, повышающий коэффициент устанавливается в размере, определенном абзацем 3 пункта 21».

1.5. Дополнить главу 28.1. следующего содержания:

«Выпускникам учреждений среднего и высшего профессионального образования, получившим соответствующее профессиональное образование в первый раз и трудоустроившимся по специальности в год окончания учреждений среднего и высшего профессионального образования, к стандартной стоимости бюджетной образовательной услуги, к минимальному окладу, ставке заработной платы устанавливается стимулирующая выплата в размере 20 %, а также все иные выплаты и повышения заработной платы, предусмотренные действующей в образовательном учреждении системой оплаты труда за первую квалификационную категорию, сроком на два года».

2. Настоящее постановление опубликовать в газете «Пламя».

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по экономике и финансам Юдинцеву Л.А.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

## ГРАФИК ПРИЕМА ДЕПУТАТОВ ДУМЫ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Соломеин Виктор Николаевич, председатель Думы городского округа, администрация района – каждый четверг месяца с 9.00 до 12.00; Сосновская сельская администрация – каждый вторник месяца с 14.00 до 16.00

Вавилова Наталья Михайловна, Центральная районная больница – каждая среда и пятница месяца с 9.00 до 12.00;

Баганова Лилия Геннадьевна, Клевакинская администрация – четверг среда месяца с 9.00 до 12.00;

Белоусов Сергей Александрович, Сипавская администрация – первый четверг месяца с 10.00 до 13.00;

Зубов Николай Павлович, Рыбниковская администрация – каждая среда месяца с 15.00 до 17.00;

Лагутин Геннадий Викторович, Маминская администрация – третья пятница месяца с 15.00 до 16.00;

Лисицына Галина Тимофеевна, управление ООО «Бытсервис» – каждая пятница месяца с 10.00 до 12.00;

Мезенцев Василий Сергеевич, Новосетская администрация – каждая пятница месяца с 16.00 до 18.00;

Мусихин Андрей Васильевич, Окуловская администрация – первый и третий вторник месяца с 18.00 до 20.00;

Барафонская администрация – второй и четвертый вторник месяца с 18.00 до 20.00;

Осинцева Елена Геннадьевна Позарихинская администрация – третья пятница месяца с 14.00 до 15.00;

Осинцева Зоя Константиновна, Рыбниковская школа – вторая и четвертая пятница месяца с 14.00 до 16.00;

Парадеева Екатерина Ивановна, Травянская школа – четвертая пятница месяца с 16.00 до 18.00;

Шубина Надежда Петровна, Бродовская школа – каждая пятница месяца с 15.00 до 17.00;

Чемезов Виталий Иванович, Колчеданская администрация – третья среда месяца с 17.00 до 19.00

## ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КАМЕНСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 04.08.2011 г. № 969

п. Мартюш

**О внесении изменений в муниципальную долгосрочную целевую комплексную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории МО «Каменский городской округ» на 2011-2015 годы» утвержденную постановлением Главы городского округа от 27.10.2010 года № 1892 (ред. от 11.02.2011 г. № 147)**

В целях обеспечения реализации политики энергосбережения на территории МО «Каменский городской округ», повышения эффективности использования энергетических ресурсов в 2011 году, руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. № 131 - ФЗ, Уставом МО «Каменский городской округ»

### ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в муниципальную долгосрочную целевую комплексную программу «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории МО «Каменский городской округ» на 2011 - 2015 годы», утвержденную постановлением Главы городского округа от 27.10.2010 года № 1892 (ред. от 11.02.2011 г. № 147):

1.1. В Приложении 1 к муниципальной долгосрочной целевой комплексной программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории МО «Каменский городской округ» на 2011 - 2015 годы», в раздел 8. «Мероприятия муниципальной долгосрочной целевой комплексной программы «Энергосбережение на территории МО «Каменский городской округ» на 2011-2015 годы», раздел 2. Технические мероприятия, пункт 9 Наименование мероприятия слова: «Установка коммерческих приборов учета тепловой энергии и коммерческого учета газа на котельных МО «Каменский городской округ»» заменить на слова «Проектные, монтажные, пуско-наладочные работы, приобретение материалов и комплектующих коммерческих узлов учета тепла и газа на котельных МО «Каменский городской округ»».

2. Опубликовать данное постановление в газете «Пламя» и разместить на официальном сайте.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации по вопросам ЖКХ, энергетики и связи Ю.В. Борисова.

Глава городского округа В.Л. Щелконогов

## Извещение о проведении собрания @ о согласовании местоположения границы земельного участка

Филиалом «Каменск-Уральского БТИ и РН», г. Каменск-Уральский, пр. Победы, д. 5, в отношении земельного участка с кадастровым номером 66:12:2901003:172, расположенного в с. Травянском, ул. Ленина, за д. №2, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Сергеева Л.И.: с. Травянское, ул. Ворошилова, д. 20, кв. 3.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, д. 5 «09» сентября 2011 г. в 10.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Каменск-Уральский, пр. Победы, д. 5, каб. 16.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «09» августа 2011 г. по «09» сентября 2011 г. по адресу: пр. Победы, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Каменский р-н, с. Травянское, ул. Ленина, д. 2. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

## Компания «Прайм» СПС «КонсультантПлюс»

### ВАШ НАДЕЖНЫЙ ПОМОЩНИК

- \* Горячая линия
- \* Бесплатное обучение
- \* Бесплатное участие в семинарах
- \* Консультации аудитора и юриста
- \* Информационный бюллетень «КонсультантПлюс»
- \* Бюллетень «Прайм-Консультант»

ул. Челябинская, 22, оф. 118, тел. 39-84-16

#### КОМПАНИЯ «ПРАЙМ» - НАДЕЖНЫЙ СЕРВИС ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА

Бухгалтерский семинар	Тематические бухгалтерские семинары с участием сотрудников ИФНС и ведущих аудиторов города. Тематика семинара – актуальные вопросы бухучета и налогообложения
Юридический семинар	Тематические юридические семинары с участием судей Арбитражного суда Свердловской области и практикующих юристов города. Общая тематика семинаров – вопросы арбитражной практики и правоприменения
Предоставление тематических подборок документов из систем «КонсультантПлюс»	Предоставление подборок самых разных документов, полно и всесторонне освещают определенную тематику
Поиск в системах «КонсультантПлюс» документов без точных реквизитов	Поиск документов, точные реквизиты которых не известны, а известна приблизительная информация
Анализ вопроса по индивидуальной ситуации специалистом (бухгалтером, юристом) и подбор ответа по материалам «КонсультантПлюс»	Квалифицированная помощь в поиске ответа на вопрос по конкретной ситуации – как в системах «КонсультантПлюс», установленных у заказчика, так и в отсутствующих у заказчика информационных банках «КонсультантПлюс». Подготовка правовых подборок специалистом службы Правовой поддержки (бухгалтером, юристом) по индивидуальному (бухгалтерскому, налоговому, правовому) вопросу, включая анализ и формулирование вопроса, задание различных способов поиска с использованием терминологии, отбор и анализ материала, ссылки на НПА и консультации из систем «КонсультантПлюс»
Предоставление аудиторских и юридических консультаций	Возможность получать консультации квалифицированных аудиторов и юристов при сложных и нестандартных ситуациях, аналоги которых трудно подобрать в системах КонсультантПлюс
Электронная рассылка информации	Предоставление в электронном виде аналитических обзоров новостей и изменений в законодательстве. Они представляют собой несколько небольших текстовых файлов, каждый из которых ориентирован на специалистов различных областей: бухгалтера на общем плане счетов, юриста, бухгалтера бюджетной организации. Обзоры готовятся профессиональными бухгалтером и юристом службы Правовой поддержки и являются авторскими материалами
Ежемесячное издание «Прайм-Консультант»	Информационное печатное издание «Прайм-Консультант» содержит материал о работе с системами «КонсультантПлюс», о дополнительных возможностях, о некоммерческих проектах, а также аналитические статьи, обзоры, полезную статистику, консультации аудиторов и юристов, комментарии, конкурсы, ответы на вопросы пользователей

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия